

## Крем-скраб Ovotelle для лица, шеи и зоны декольте 12 саше/8мл

вопрос	OTBET
Почему необходим скраб для ухода за кожей?	После 30 лет любая кожа нуждается в особой поддержке, ведь естественное обновление клеток замедляется, и это может отразиться на её внешнем виде — она может принимать сероватый оттенок или выглядеть уставшей.  Чтобы вернуть коже свежесть и сияние, важно не пренебрегать всеми этапами ухода, в том числе скрабированием. Регулярное отшелушивание помогает удалить ороговевшие клетки, улучшить цвет лица, стимулировать кровоток и подготовить кожу к дальнейшему уходу — нанесению тоника и крема.
На что направлен продукт?	Крем-скраб "Ovotelle" одновременно очищает кожу, обеспечивает её детоксикацию, восстановление и питание.  Различные факторы, такие как избыток кожного сала, обезвоживание и возрастные изменения, влияют на процесс отшелушивания. Крем-скраб "Ovotelle" разработан с учётом этих особенностей и предлагает комплексное решение. Он удаляет омертвевшие клетки, активно питает, увлажняет, восстанавливает кожу, укрепляет её естественный защитный барьер, стимулирует обменные процессы, способствует выведению токсинов и улучшает микробиом кожи.
За счёт чего достигается комплексное действие скраба?	Расширенное действие скраба достигается за счёт синергии активных компонентов. А проникновение компонентов в самые глубокие слои кожи достигается за счёт ламеллярной эмульсии, которая лежит в основе косметического средства.  Ламеллярная эмульсия имитирует строение самой кожи. Благодаря этому сходству, частицы ламеллярной эмульсии буквально встраиваются в межклеточное пространство, как кусочки пазла, и помогают восстановить кожу на клеточном уровне.
Зачем в скрабе компоненты, которые не скрабируют кожу?	Крем-скраб — это не просто абразивные частички, отшелушивающие кожу. Это целая система ухода, которая работает сразу по нескольким важным направлениям. В их числе — детоксикация, питание, увлажнение и восстановление кожи во время и после процедуры очищения (скрабирования).
Какие компоненты обеспечивают очищение (скрабирование) кожи?	Скрабирование кожи обеспечивают такие ценные апикомпоненты, как экстракт пчелиной огнёвки и прополис фракционированный. Они работают в комплексе с гранулами микроцеллюлозы. Кроме того, благодаря своим уникальным свойствам экстракт пчелиной огнёвки и прополис фракционированный не только

свойствам экстракт пчелиной огнёвки и прополис фракционированный не только очищают кожу, но и активизируют процессы её обновления и восстановления.

Микроцеллюлоза (целлюлоза)	Скрабы целлюлозы представляют собой целлюлозные гранулы, полученные путём мягкой переработки бука.  Они являются естественной и эффективной альтернативой микропластикам (полиэтилен, полипропилен, полиэтилентерефталат, полиэфир, полиамид, полиуретан, полиимид).  Скрабы целлюлозы обеспечивают очень мягкое и эффективное отшелушивание по сравнению с высокоабразивными гранулами растительного происхождения (измельчённые семена и косточки фруктов). Они мягко и эффективно очищают роговой слой кожи, поддерживают естественную способность кожи к регенерации. Обладают высокой очищающей способностью с низким уровнем повреждения кожи.  Является натуральным ингредиентом.
Прополис (фракционированный прополис)	Фракционированный прополис выполняет роль эксфолианта. Мелкие частички прополиса мягко очищают кожу, отшелушивают и убирают ороговевший слой эпидермиса.  Натуральный ингредиент.
Экстракт пчелиной огнёвки	Пчелиная огнёвка содержит уникальный фермент «цераза», который мягко отшелушивает с поверхности кожи омертвевшие частицы. Кроме того, цераза активизирует естественные процессы обновления кожи. По своей эффективности в восстановлении функций кожи, цераза превосходит все известные ранее экстракты, используемые в индустрии красоты.  Также огнёвка является отличным омолаживающим компонентом. Это настоящий кладезь аминокислот, особенно аланина и глицина, которые питают и увлажняет глубокие слои кожи, а также ускоряют процесс регенерации.  Натуральный ингредиент.
Какие компоненты обеспечивают детокс кожи?	Усиленное антиоксидантное действие, нормализацию микробиома и Ph-баланса кожи обеспечивает биоферментированный фукус — бурая водоросль Белого моря.  Для усиления антиоксидантного эффекта, нормализации работы сальных желёз и повышения местного иммунитета кожи в состав средства добавлен витамин E.
Фукус биоферментированный (Lactobacillus/Fucus Ferment Filtrate)	Биоферментированный фукус — антиоксидантный комплекс, в составе которого:  Антиоксиданты (фукоидан, фукоксантин, флоратаннины, витамины С, Е, ПНЖК Омега 3) — они блокируют окислительное разрушение, нейтрализуют свободные радикалы, предотвращая преждевременное старение и укрепляя естественный барьер кожи;  Фукоидан (в составе фукуса) помогает коже вырабатывать собственный коллаген, эластин и гиалуроновую кислоту, снижает индекс меланина в

пигментных пятнах, восстанавливает кожу после воздействия УФ-лучей; Йод (в составе фукуса) стимулирует обмен веществ в кожных покровах, улучшает микроциркуляцию и лимфодренаж; Маннит (в составе фукуса) активизирует кровообращение и способствует регенерации клеток, устраняя отёчность; Альгиновая кислота (в составе фукуса) обеспечивает глубокое увлажнение, подтягивает и разглаживает кожу; Витамины, минералы, аминокислоты - питают, успокаивают и восстанавливают кожу. Косметический актив российского производства на основе бурой морской водоросли «Фукус пузырчатый». Арктические морские водоросли собираются вручную в районе экологически чистых прибрежных зон Белого моря. Фукус биоферментированный Для производства косметического актива из фукуса применяется технология (Lactobacillus/Fucus биоферментации. Фукус подвергается воздействию пробиотических бактерий — Ferment Filtrate) – где это помогает извлечь из фукуса ценные, труднодоступные вещества и увеличить собирают и как получают? их биодоступность для клеток кожи. Активные компоненты легче проникают в глубокие слои, где они могут оказывать реальное влияние на обмен веществ и процессы регенерации. Кроме того, ферментация обогащает актив бактериальными метаболитами, полезными для микробиома и РН баланса кожи. Какие компоненты Компонент Ovotelle, экстракт прополиса и растительные экстракты конского отвечают за каштана, ромашки, масел, ши и сладкого миндаля. Все они восстанавливают и **восстановление и питание** питают кожу. кожи? Для восстановления защитных функций зрелой и нуждающейся в питании кожи использован запатентованный компанией компонент Ovotelle, созданный на основе перепелиных желтков. Он обеспечивает интенсивное увлажнение и питание кожи и способствует профилактике морщин. Компонент, полученный методом холодной экстракции из желтков перепелиных яиц – гипоаллергенен, отличается глубоким воздействием на Ovotelle (масло желтков клетки кожи и высокими диффузионными свойствами. перепелиных яиц) Высокие увлажняющие свойства Ovotelle подтверждены результатами клинических исследований Научно-практического центра по экспертной оценке качества и безопасности продуктов питания и косметики "КосмоПродТест". Натуральный ингредиент. Ускоряет восстановление кожи. Экстракт прополиса Поддерживает и укрепляет естественный барьер кожи и помогает сохранять влагу.

	Стимулирует выработку коллагена, делая кожу более упругой и гладкой.
	Натуральный ингредиент.
Экстракт конского каштана	Экстракт конского каштана Содержит вещество эсцин, которое помогает снизить выработку фермента гиалуронидазы, разрушающего гиалуроновую кислоту. Таким образом, экстракт каштана помогает коже удерживать влагу, оставаться эластичной и упругой. Обладает выраженным противоотёчным действием, стимулирует кровообращение, улучшает обменные процессы в клетках.
Экстракт ромашки	Экстракт ромашки используется как эффективный противовоспалительный ингредиент, успокаивая раздражённую кожу и уменьшая покраснения. Также в состав экстракта входят вещества, которые помогают бороться с проявлениями гиперчувствительности.
Масло ши	Главное преимущество масла ши для кожи лица — его уникальный состав. До 80% этого масла состоит из полезнейшего комплекса моноеновых жирных кислот и триглицеридов, необходимых для поддержания тонуса и повышения тургора кожи, то есть её эластичности.  Масло ши:  Питает кожу, возвращает ей мягкость, улучшает внешний вид;  Защищает от внешнего воздействия негативных факторов влияния: UV-излучения, перепадов температур, сильного ветра;  Восстанавливает кожу, запуская процессы клеточной регенерации, отвечает за обновление эпидермиса;  Интенсивно увлажняет кожу, создаёт на поверхности эпидермиса защитную плёнку, предотвращающую трансэпидермальную потерю влаги (не даёт влаге испаряться с поверхности кожи), сокращает шелушение и сухость, разглаживает заломы обезвоженности.
Масло сладкого миндаля	Полезные свойства:  Глубоко увлажняет и восстанавливает естественный липидный барьер — за это в составе компонента отвечают олеиновая и линолевая кислоты;  Оказывает тонизирующее действие — это накопительный эффект, который проявляется постепенно;  Защищает клетки от разрушений, вызванных свободными радикалами, благодаря своим антиоксидантным свойствам, в том числе в комплексе с витамином E;  Улучшает защитные свойства кожи. При регулярном использовании ткани становятся менее чувствительными к негативному воздействию окружающей среды;  Регулирует работу сальных желёз, благодаря чему снижаются риски

	воспалений и высыпаний.
Полный состав	Вода подготовленная, целлюлоза, каприлик/каприк триглицериды, цетеарил глюкозид (и) цетеариловый спирт, глицерин, масло ши, масла миндаля сладкого, циклометикон, воск пчелиный, полиакрилат натрия, D-пантенол, экстракт ромашки, экстракт конского каштана, экстракт прополиса, витамин E, лецитин, фукус биоферментированный (Lactobacillus/Fucus Ferment Filtrate), ксантановая камедь, молочная кислота, феноксиэтанол, этилгексилглицерин, октенидин, бензиловый спирт, натрия бензоат, калия сорбат, парфюмерная композиция.
Рекомендации по применению продукта	Удалите макияж и (или) протрите кожу тоником для лица. На влажную кожу лица, шеи и зоны декольте равномерно распределите небольшое количество крем-скраба, двигаясь по массажным линиям от центра лица к внешней стороне, избегая области вокруг глаз. Смойте тёплой водой и промокните кожу полотенцем.  Используйте крем-скраб 1-2 раза в неделю.
Форма выпуска продукта	Саше по 8 мл - 12 шт в упаковке 1 саше — 8 мл С учётом, что продукт для лица, шеи и зоны декольте.